
Hakavuoren seurakunnan tiedotussivu 6/2006
Toimittaja Mari Järvinen, vastaava toimittaja Eija Köntti
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Kastetut
Avioliittoon
kuulutetut

Kuolleet

Rakas Vapahtaja, varjele nämä kastetut aina kasteen armossa
ja anna heidän kasvaa Sinun tuntemisessasi. Siunaa heidän
vanhempiaan, kotiväkeään ja kummejaan.

Jumala, avioliiton asettaja, siunaa näitä liittoja, anna aviopuoli-
soille yksimielisyyttä ja rakkautta ja tee heidän kodistaan kristit-
ty koti.

Herra, me muistamme Sinun edessäsi poisnukkuneita rakkaitam-
me, lohduta surevia ylösnousemuksen ja iankaikkisen elämän
toivolla.

Sanin Fanny Fatumata Condé
Tiitus Sakke Antero Räisänen
Elias Jarkko Johannes 
Kemppainen
Nana Irma Niemi
Kerttu Anni Vanamo Helin
Vilja Valpuri Helin
Oskari Antti Kasper Immonen

Mari Kanerva Kosola
Aleksi Tapio Martikainen
Stella Tiia Pirinen 
Moona Ottilia Rantala
Saana Eliina Oksanen
Roope Aleksanteri Heikkilä
Milena Mirjam Peltonen
Niilo Johan Antinpoika Kokko

Reetta Liisa Marjatta Blumenthal
70 v.
Airi Kyllikki Sahari  80 v.
Eeva Liisa Heino 81 v.
Jaakko Aukusti Auer 84 v.
Birgitta Kyllikki Kangasaho 85 v.
Katri Anna-Liisa Liipola 90 v.
Eva Elisa Räisänen 94 v.
Ritva Tuulikki Ottovainen 62 v.
Teuvo Johannes Ruuskanen 77 v.
Elli Katariina Pajulampi 90 v.

Paula Virpi Viola Lehtihalmes 
85 v.
Maila Inkeri Tiainen 54 v.
Emil August Sundström 82 v.
Selma Sanelma Sainio 85 v.
Veikko Ensio Lindroos 80 v.
Salme Kaarina Vaismaa 83 v.
Eino Olavi Vana 82 v.
Kaino Esau Salminen 92 v.
Kerttu Onerva Innanen 93 v.

Riität, kelpaat
Hakavuoren kirkolla
Aino Acktén tie 14, p. 2340 3220

Messu sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10.
Syyskaudella joka toinen sunnuntai kirkko-
kahvit, joilla mukana vierailijoita.

Luomakunnan sunnuntain messu su
17.9. klo 10. Eija Köntti, Mari Järvinen ja
Ari Häyrinen. Reilun kaupan kirkkokah-
vit. Vieraana toimittaja Tuula-Maria
Ahonen Roska päivässä -liikkeestä.
Yhteysilta su 15.10. klo 18 "Naisten oi-
keudet kehitysmaissa". Kouluttaja Minna
Törrönen Kirkon Ulkomaanavusta ker-
too. Teetarjoilu.

Lähetyspiiri alkaen ma 28.8. klo 13. Jat-
kuu syksyllä parittomilla viikoilla. 
Eläkeläisten voimistelu tiistaisin klo 9.
Alkaa 5.9.
Eläkeläisten torstaikerho viikottain klo
13. Hartaus kirkossa, kahvit ja ohjelma-
tuokio seurakuntasalissa. Syyskauden
aloitus to 7.9..

Hakaseniorit -lauluryhmä jatkaa to 14.9.
klo 11.45 - 12.45. Kaikki laulusta innos-
tuneet mukaan!
Kirkon kuoro aloittaa harjoitukset to
14.9. klo 19. Tiedustelut kanttori Ari
Häyrinen p. 09-2340 3217.

Lassilan 
seurakuntakodilla
Naulapolku 1 tai Leiviskätie 4
p. 2340 3221

Messu kuukauden 1. ja 3. sunnuntai klo
12 alkaen su 3.9.

Su 17.9. klo 12 Messu. Saarna DI Kristii-
na Peltonen (saarnanäyte), liturgia Eija
Köntti ja urut Ari Häyrinen.

Pyhäkoulu aloittaa su 1.10. klo 12. Kuu-
kauden viimeisenä sunnuntaina perheta-
pahtuma klo 16 Hakavuoren kirkolla (al-
kaen 24.9. klo 16, ks. ilmoitus ohessa).
Perhekerho keskiviikkoisin klo 9.30–11.
Syyskauden aloitus ke 6.9..

Avoin aamupuuro parittomien viikkojen
maanantaisin klo 9.45. Lähdemme sauva-
kävelylenkille Lassilan seurakuntakodilta
klo 9, jonka jälkeen yhteinen puurohetki.
Seuraavan kerran ma 11.9.
Tapaamistupa parillisilla viikoilla maa-
nantaisin klo 13–15. Jatkuu 4.9.
Keskustelupiiri parittomilla viikoilla
tiistaisin klo 13. Alkaa 12.9.

VAPAAEHTOISTYÖSTÄ
KIINNOSTUNEILLE! 

Olemme käynnistämässä viikottaista
vapaaehtoisvoimin toimivaa puhelin-
päivystystä ystävää, saattajaa yms.
kaipaaville. Puhelinkoulutus ystävä-
palvelurinkiin osallistuville vapaa-
ehtoisille ma 4.9. klo 9–11 Lassilan
seurakuntakodilla. Kouluttajana pas-
tori Raija Narvila Palvelevasta puheli-
mesta. Tiedustelut diakoniatyöteki-
jöiltä p. 09-2340 3224 tai 09-2340
3223 (ti tai to klo 9–11).

Tapahtuu

Nukketalkoot 
Lassilan seurakuntakodilla ma 25.9.,
9.10. ja 16.10. klo 18.

Valmistamme raamatunkerrontasau-
vanukkeja lapsityön käyttöön. Nuken te-
keminen vie 3 iltaa ja antaa paljon iloa
niin tekijälleen kuin lapsille, jotka kuule-
vat evankeliumin sanomaa näiden nukke-
jen kertomana. Nuken tekeminen onnis-
tuu varmasti, kun vain lähdet mukaan! 
Tiedustelut ja ilmoittautuminen lastenoh-
jaaja Mervi Itälinna p.09- 2340 3203.

Lapset, vaarit, mummit, kummit, 
koululaiset, isät, äidit, sedät, tädit 
ja naapurit!

Kaikki joukolla Hakavuoren kirkolle
perhetapahtumaan sunnuntaina klo 16:
24.9. Seuraamme nukketeatterina
Raamatun kiehtovia tarinoita.
29.10. Puuhastelemme yhdessä askar-
rellen, laulaen ja hiljentyen.
26.11. Vietämme yhteistä juhlaa per-
hemessussa.
Kahvi- ja mehutarjoilu.

Pyhäkoulu 
sunnuntaisin klo 12.00 Lassilan seura-
kuntakodilla 1.10. alkaen. 

Kuukauden viimeisinä sunnuntaina ei
ole pyhäkoulua Lassilassa, vaan pyhäkou-
lulaiset tulevat mukaan perhetapahtumaan
kirkolle (aloitus 24.9. klo16.00, ks. yllä)

Lapsikuoro Hakajuniorit
jatkaa harjoituksia ke 6.9. klo 16.15–17.
Kaikki laulavaiset lapset tervetuloa mu-
kaan! Tiedustelut kanttori Ari Häyrinen
p. 09-2340 3217.

Sählyä pelaamaan
Poikien sähly (I–II lk) Pohjois-Haagan
ala-asteella maanantaisin klo 15–16. Al-
kaa 11.9.
Poikien sähly (III–VI lk) Pohjois-Haagan
ala-asteella maanantaisin klo 16–17. Al-
kaa 11.9.
Alle kouluikäisten lasten ja isien sähly
kirkolla maanantaisin klo 17–18.30. Al-
kaa 11.9.
Tyttöjen sähly (I–II lk) kirkolla torstaisin
klo 15–16. Alkaa 14.9.
Tiedustelut nuorisotyönohjaaja Hisao Sa-
to p. 09-2340 3207.

Tyttöjen kerho
kolmas-kuudesluokkalaisille tytöille kirkol-
la torstaisin klo 16.30–17.30. Alkaa 14.9.
Tiedustelut nuorisotyönohjaaja Kirsi Saari-
nen p. 09-2340 3204 / varhaisnuorisotyö.

Nuorten toiminnan syyskauden avajaiset
ke 13.9. klo 18 kirkon pommarissa (si-
säänkäynti Aino Acktén tien puolelta).
Tule tapaamaan riparikavereita, muistele-
maan rippikoulua ja laulamaan tuttuja
lauluja. Illassa myös suunnittelemme toi-
mintaa nuorille ja isosille.

Mukaan toimintaan voi tulla myöhem-
minkin. Voit kysellä nuorten toiminnasta,
isoskoulutuksesta yms. nuoriso- ja rippi-
koulutyön pastori Miika Kolarilta p. 09-
2340 3205 tai miika.kolari@evl.fi tai
nuorisotyönohjaaja Hisao Satolta p. 09-
2340 3207 tai hisao.sato@evl.fi.

Nuorten illat 
jatkuvat syyskauden avajaisten 13.9. jäl-
keen aina keskiviikkoisin klo 18–20 kir-
kon pommarissa. Tule mukaan!

Nuorten messut
ke 27.9. ja ke 29.11. klo 19 kirkossa. Mu-
kana Miika Kolari ja Hisao Sato. Olet ter-
vetullut suunnittelemaan ja toteuttamaan
messua! Voit myös tulla istumaan penk-
kiin, laulamaan ja hiljentymään!

Sinä, joka haluaisit olla mukana te-
kemässä lapsityötä kanssamme
omannäköisellä ja -kokoisella pa-
noksellasi, ota yhteyttä! 
Mahdollisia erilaisia tehtäviä on esim.
nukketeatterin toteuttaminen, lavastei-
den maalaus, tekstin lukeminen, musi-
sointi, lasten kaitsenta tai tarjoiluissa
mukana oleminen. Pienikin apu on iso
ilo, voit tulla mukaan kerran tai
useammin! 

Tiedustelut lastenohjaaja Mervi Itä-
linna p. 09- 2340 3203

Lapsille, nuorille, perheille ja aikuisille

Seurakunnan uusi nuorisotyönohjaaja Kirsi Saarinen,
joka on mukana iltapäiväkerho- ja nuorisotyössä.

(kuva: Mari Järvinen)

Edesmennyt teologi ja eetikko Martti Lindqvist kirjoittaa
vuonna 1984 ilmestyneessä teoksessaan Hyvä elämä:
"Yksilön kasvu itsessään ei riitä hyvän elämän toteuttami-
seen. Keskinäisen jakamisen kautta syntyy toinen taso, jo-
hon yksilö voi kuulua, mutta jota hän ei voi itselleen
omistaa."

Kirkko on parhaimmillaan tällainen keskinäisen jakami-
sen paikka. Yhteisö, jonka kaikki jäsenet tarvitsevat toisi-
aan, ja jotka vasta yhdessä, rinnakkain, vieretyksin, muo-
dostavat Kristuksen ruumiin täyteyden.

Jakaminen, toisen ihmisen lähellä eläminen, on lähim-
mäisen kunnioittamista, hänen ihmisarvonsa ja ainutlaa-
tuisuutensa myöntämistä ja hyväksymistä. Ehtoollispöytä
on tällainen tasa-arvon paikka, paikka, jossa me kaikki
olemme samalla viivalla tarvitsemassa Kristusta Jeesusta.

Saat olla, sellainen kuin olet. Riität, kelpaat. Tätä viestiä
moni tuntuu kirkolta ja lähimmäisiltään odottavan. Em-
mekö odota näitä sanoja myös omalle osallemme? Riität,
kelpaat, olet hyvä sellaisena kuin olet.

Uskomme ja luottamuksemme on, että Kristuksen ruu-
mis kantaa heikkoakin jäsentään mukanaan. Kirkon yhtei-
nen usko ja tunnustus, Kristuksen rakkaus ja Pyhän Hen-
gen läsnäolo sitovat yhteen kaikki erilaiset ihmiset, huo-
not, heikot ja syntiset kuin vahvat ja rohkeat.

Siunattua syksyä sinulle!

Mari Järvinen

Antti-Jussi Jalmari Mäkelä ja
Leena Kaarina Soininen
Sauli Markus Peltonen ja 
Päivi Hannele Sevón
Ossi Markus Koivistoinen ja 
Outi Mirjami Ojala
Teppo Tommi Tapani Markkula
ja Mia Hely Ylämäki
Mikko Tapani Kuisma ja  
Johanna Marjut Syrjänen
Eero Juhani Aitkoski ja 
Elina Anneli Immonen
Hannu Matias Rahnasto ja 
Nora Marjatta Kuusikoski

Mikko Sakari Rautajoki ja 
Katja Elina Palolahti
Jukka Tapio Voutilainen ja 
Merja Hannele Kauppinen
Kim Gunnar Rönnblad ja 
Marine-Angelina Mikkilä
Mark Ross Dagnall ja 
Mari Karoliina Meriläinen
Pauli Antero Sistonen ja 
Tuuli-Sisko Kosola
Jari Erkki Marjamäki ja 
Taija Birit Carita Laakso
Mika Tapio Martikainen ja 
Anne Christine Bäckman


